Oépa 4°
210 OXOALKO €pyaoTnplo GUCIKWYV EMLOTNUWY TOU OXOAELOU Lo opada pabntwv Katl
Habntplwy B€AeL va moapaokevaosl StaAupa oykou V = 200 mL cuykévipwong ¢ =
1,5 M og Na,COs (6tadAupa Al).
a) Na umoloyioete tn pala tou Na,CO3 mou mpénel va {uyloel n opdada wote va
TIAPACKEVACEL TO SLtaAupa Al. (uovadeg 9)
B) Na meplypaete oe ouvtopia tn Stadikacio mou mpémel va akoAouBrnoeL woTte va
TIAPACKEVACEL TO SlaAlupa Al, €xovtag otn S1aBsorn TNG Ta MAPAKATW OKELN Kal
opyava amo Tov €omAlopO tou epyaotnpiou: Tuyog, doxeio {Uylong, KOUTAAAKL,
OYKOUETPLKN PLaAn Twv 200 mL, yuaAwvo xwvi, ubpoBoAéag. (Lovadec 6)
v) Av n Kevr) oykoueTplk GLaAn twv 200 mL Cuyilel 110 g kal Otav MEPLEXEL KAL TO
Stahupa Al mou mapaokevdaotnke {uyilel 330 g, va UTTOAOYLOETE TNV TTUKVOTNTA TOU
StaAUpatog Al o€ %. (uovadec 6)
6) Na urtoAoyioete tnv meplektikoTNTA % W/V ToU Stahvpatog Al. (uovadec 4)
Alvovtal oL OXETIKEG OTOMLKEG palec: A(C)=12, A,(0)=16, A,(Na)=23.
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